
Ανακοίνωση  για την Πρόσληψη Προσωπικού Καθαριότητας Σχολικών Μονάδων με Σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για το Σχολικό Έτος 2025-2026

  

    Γνωστοποιείται ότι εκδόθηκε η Ανακοίνωση με αριθ. πρωτ. 14608/08.08.2025που αφορά
την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά είκοσι
τεσσάρων (24) ατόμων,για την καθαριότητα σχολικών μονάδων στο Δήμου Γόρτυνας.     
    Ανάρτηση Ανακοίνωσης:    Η ανακοίνωση αναρτάται στους πίνακες ανακοινώσεων του
δημοτικού καταστήματος κάθε δημοτικής ενότητας του Δήμου Γόρτυνας,καθώς και στην
αρχική σελίδα της ιστοσελίδας του δήμου, www.gortyna.gov.gr.
 
  Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής  
    Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την συνημμένη αίτηση και να την
υποβάλουν ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: hr@gortyna.gr. Μαζί
με την αίτηση υποβάλλονται υποχρεωτικά τα δικαιολογητικά για την απόδειξη των
απαιτούμενων προσόντων, των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους.     
  Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων καθώς και αντικατάσταση ή κατάθεση επιπλέον
δικαιολογητικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων
συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής.   
    Η αίτηση συμμετοχής, που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά, πρέπει απαραιτήτως να
εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν θα γίνονται
δεκτές.   
    Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναιεντός δέκα (10) εργάσιμων ημερώνκαι αρχίζει
από την επόμενη ημέρα της ανάρτησης της ανακοίνωσης στο χώρο ανακοινώσεων του
δημοτικού καταστήματος και στην αρχική σελίδα της ιστοσελίδας του Δήμου Γόρτυνας. Η
υποβολή των αιτήσεων ξεκινάει από το Σάββατο09/08/2025  και λήγει την Δευτέρα
25/08/2025, στις 12.00 το μεσημέρι.     
  Επισήμανση:   
    Οι βεβαιώσεις προϋπηρεσίας για τους υποψηφίους-υποψήφιες που έχουν εμπειρία σε
αντίστοιχη θέση στον Δήμο Γόρτυνας, θα διατίθενται από το Γραφείο Προσωπικού, κατόπιν
συνεννοήσεως. Τηλ. Επικοινωνίας: 2892340315     
  Σχετικά Αρχεία:  
    
    1. Η αριθ. πρωτ.14608/08.08.2025 Ανακοίνωση για την πρόσληψη προσωπικού
καθαριότητας σχολικών μονάδων για το σχολικό έτος 2025-2026 (ΑΔΑ: 6ΤΚ2Ω9Η-Κ0
9 )  
    2. Το έντυπο της Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης του Δήμου Γόρτυνας.  
    3. Παράρτημα ΙΙ του Δήμου Γόρτυνας.  

    Σχετικά Αρχεία
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